

Навстречу зрителю

В воскресенье днем в театре оперетты, как обычно, был аншлаг. Зрительный зал заполнили... жители города Тайги Кемеровской области, приехавшие посмотреть классическую оперетту И. Кальмана «Сильва». Они прибыли в Новосибирск специальным поездом «Театрал».

Администрация театра оперетты заключила договор с бюро экскурсий и путешествий о том, чтобы рейсы «Театрала» проводились каждое воскресенье. Уже состоялись воскресные спектакли для любителей театра из Болотного, Юрги, Искитима, Барабинска.

В дни школьных каникул для детей устраивались еще и экскурсии по городу. А в театре шли по два дневных и один вечерний спектакль — до 3200 зрителей посещало оперетту за один день! Нужно ли говорить, как велика была нагрузка для творческого состава и всех остальных работников театра? Но они отлично поработали, и уже сейчас начинают готовиться к весенним каникулам — возобновляется спектакль для самых маленьких зрителей «Кошкин дом».

Укрепление контактов со зрителями проявляется

не только в рейсах «Театрала». Штат квалифицированных уполномоченных по организации зрителей под руководством главного администратора театра Ю. А. Блаватника (А. Шмидт, М. Сенчукова, К. Ванюшина и другие) ведет большую работу. Здесь налажены прочные связи с коллективами многих предприятий, вузов, профессионально-технических училищ. В последнее время для театра стали обычными «малые гастроли» в Доме ученых Академгородка. С большим успехом прошли здесь в минувшую субботу два спектакля для детей «Сокровище Бразилии», проданы почти все билеты на февральские спектакли для взрослых — оперетту И. Штрауса «Летучая мышь» и музыкальную комедию «Верка и алье паруса».

Коллектив находит дорогу и широкому зрителю и с помощью телевидения. Оперетту новосибирского композитора Г. Иванова «Рябина красная» (автор либретто — артист театра И. Ромашко) новосибирцы показали телезрителям Томска, Барнаула, Омска. Намечается показать этот же спектакль в Кемерове, Тюмени, Свердловске.

5 X ФЭВ 1970 ИНИИ Новосибирск